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1.)

U = 12 V;

R1 = 0,5 kΩ; 

R2 = 2 kΩ; 

R3 = 3 kΩ; 

R4 = 4 kΩ; 

R5 = 1 kΩ;

a.) Kiszámítandók a hálózat áramai: 
I1 = ………………. A;
IA = ………………. A; 
IB = …….………… A;

b.) Meghatározandó az A – B pontok közötti feszültség:
UAB = …………..… V ;

c.) Mekkora a tápegység leadott teljesítmény?
P = ……………… mW
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2. Egy U = 220 V-os f t testű ő ben két ellenállás: R1 = 100 Ω; R2 = 50 Ω van.

a.) Milyen teljesítményfokozatok hozhatók létre a különböz féleképpen kapcsoltő
ellenállásokkal?

PA = …………………. W
PB = …………………. W
PC = …………………. W
(legkisebb)
PD = …………………. W
(legnagyobb)

b.) Mekkora az áram a legnagyobb teljesítmény esetén?
ID = …………………….A

c.) Hogyan alakul a legnagyobb teljesítmény, ha a hálózati feszültség 10 %-kal
csökken?

 PD’ = ……………………W
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3.) Egy jelfogó rézb l készült tekercse U = 24 volton, szobah mérsékleten ő ő

ϑH = 20 °C-on, IH = 8 mA áramot vesz fel. M ködés közben a felmelegedettű

tekercs Im = 7 mA áramot vesz fel.
a.) Mekkora a „hideg” és a meleg ellenállás?

R0H = ………………….Ω
Rϑ = …………………..Ω

b.) Kiszámítandó a tekercs h mérsékletének növekedése és h mérséklete.ő ő

∆ϑ = …………………..°C

ϑ = ……………………°C

A réz ellenállásának h mérsékleti tényez je ő ő αR = 0,0039 (
K

1
) 

c.) Szemléltesse diagramon a réz ellenállásának h fokfüggését R = f(ő ϑ)! Írja fel a

függvényt!
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